

VIDEO Iohannis: Noul an scolar începe pe 14 septembrie; majoritatea elevilor vor merge efectiv la scoala

Presedintele Klaus Iohannis a anunțat, miercuri, ca noul an de învățământ preuniversitar va începe pe 14 septembrie, iar majoritatea elevilor vor merge efectiv la scoala, urmând sa existe trei scenarii privind modul de organizare a cursurilor.

"Pe 14 septembrie începe noul an scolar preuniversitar. Pentru majoritatea elevilor, asta înseamna ca vor merge efectiv, fizic, la scoala. Pentru a tine cont de impactul pandemiei în fiecare scoala, în fiecare localitate, au fost elaborate trei scenarii, în functie de numarul de bolnavi din localitate. Aceste criterii sunt mai general valabile, nu doar pentru scoli, dar ele vor fi folosite si pentru a evalua impactul pandemiei asupra scolilor. Aceste trei scenarii sunt: scenariul verde, care înseamna ca în localitatea respectiva e mai puțin de o persoana în medie, în ultimele 14 zile, detectata cu COVID-19; scenariul doi, scenariul galben - între unul si trei persoane detectate în medie zilnica în ultimele 14 zile; scenariul trei - când în media ultimelor zile au aparut mai mult de trei bolnavi noi în localitatea respectiva", a afirmat seful statului, la Palatul Cotroceni, într-o conferinta de presa.

Presedintele a precizat ca în saptamânile care urmeaza vor fi detaliate deciziile luate miercuri. El a subliniat ca felul în care functioneaza fiecare unitate scolara va fi decis la nivel local.

Iohannis: Daca vor exista foarte multe cazuri de COVID-19, va fi amânata începerea anului scolar

Presedintele Klaus Iohannis a declarat, miercuri, ca, în cazul în care în preajma datei de 14 septembrie vor exista foarte multe cazuri de COVID-19, va fi amânata începerea anului scolar.

"Din pacate, stim foarte bine ce s-a întâmplat. În Parlament, PSD a tras de timp si s-a creat un vid legislativ pe legea carantinarii, saptamâni în care mii de oameni bolnavi, pur si simplu, au iesit din spital, s-au dus acasa, s-au dus în comunitate si boala s-a raspândit. Acum, trebuie sa revenim cât se poate de repede la normalitate. Nu stie nimeni cum va evolua pandemia. Noi calculam acum un scenariu în care nu va fi considerabil mai rau decât acum si scoala începe pe 14 septembrie. Daca, totusi, se întâmpla sa avem foarte multe cazuri atunci când ar trebui sa înceapa scoala, evident ca vom amâna începerea anului scolar, dar numai atunci când specialistii Ministerul Sanatatii ne spun ca 'acum nu se mai poate' sau 'acum se poate'", a explicat seful statului, în cadrul unei conferinte de presa, la Palatul Cotroceni.

El a precizat ca decizia va fi luata în preajma datei de 14 septembrie. "Pâna atunci o sa ne vedem destul de mult si voi comunica si eu public, de fiecare data, care sunt sansele reale ca scoala sa fie amânata. Deocamdata scenariul pe care îl luam în calcul este ca scoala începe pe 14 septembrie", a afirmat presedintele Iohannis.